

令和2年5月29日付け佐賀県公報第14245号中訂正

指定施業要件変更予定保安林（佐賀県告示第148号）中

ページ	行	誤	正
1	下から1	産業振興課	農林水産課